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Növényútlevél kurzus útmutató 

Ahhoz, hogy hozzáférjünk az oktatóanyaghoz és kitölthessük a tesztet, be kell lépnünk a Nébih távoktatási portáljára, és ott 

regisztrálnunk kell. 

NÉBIH Távoktatási oldal: Belépés a portálra (gov.hu)  →   A linkre kattintva az alábbi weblap fogad majd minket: 

  

                      A bejelentkezési panel alatt látható az alábbi kis ablak. 

                      Itt az ÚJ FIÓK LÉTREHOZÁSA gombra kattintva regisztrálhatunk a portálra. 

 

https://edu.nebih.gov.hu/login/index.php


A regisztrációs felületen meg kell adnunk néhány adatot ahhoz, hogy létrehozhassuk fiókunkat. 

 



 

Fontos! 

A Felhasználónév nem tartalmazhat nagybetűt. 

A Jelszónak legalább 8 karakterből kell állnia és 

legalább egy számot tartalmaznia kell. 

Fontos! 

Regisztrálnia a növényútlevél kiállítására 

felhatalmazott termelőnek vagy kereskedőnek kell. 



 

 

Hibaüzenet! 

A portál különböző hibákra figyelmeztethet minket. 

Felhasználónév: „Csak kisbetűk használhatók” 

A felület csak kisbetűs felhasználónevet fogad el. Egy 

felhasználónév csak egyszer regisztrálható, így 

előfordulhat, hogy másikat kell választanunk, amennyiben 

az első ötletünk már foglalt. 

E-mail cím: „Érvénytelen e-mail cím” 

Ezt az üzenetet akkor kapjuk, ha nem töltöttük ki a mezőt, 

vagy ha rossz formátumban/hibásan adtuk meg az e-mail 

címet. 



 

 

 

 

 

 

 

                      Ha minden szükséges adatot megadtunk, akkor az 

                 ÚJ FELHASZNÁLÓI AZONOSÍTÓM LÉTREHOZÁSA gombra kattintva rögzíthetjük  

                 regisztrációnkat. 

A felnőttképzési törvény által előírt adatokat 

a regisztráló személy köteles megadni, 

amelyre a kis piros ikon figyelmeztet. 



A sikeres rögzítést, az itt látható üzenet jelzi számunkra. Lépjünk be a regisztrációkor megadott e-mail fiókba, és olvassuk el a kapott üzenetet. 

 

 

A visszaigazoló e-mailben található 

egy hosszú link, amelyre kattintva 

meg kell erősítenünk regisztrációs 

szándékunkat. 

Ha ezt megtettük, akkor az alábbi 

üzenetet láthatjuk az oldalon. 

Kattintsunk a FOLYTATÁSRA. 



Ezután a portál főoldalára jutunk, ahol a jobb oldalon felül be tudunk jelentkezni a (Belépés) gombra kattintva. 

 

 

 

 A baloldalt látható panelen adjuk meg a regisztrációkor választott 

felhasználónevet és jelszót, majd kattintsunk a BELÉPÉS gombra. 

 



 

Bejelentkezés után kattintsunk a bal oldalon található menü oszlopban a Kezdőoldal lehetőségre! 

 

 



A Kurzusoknál írjuk be a keresőbe a növényútlevél szót. 

 

 

Keresési eredményként az alábbi kurzust fogjuk 

megkapni: 

„Felhatalmazás Növényútlevél Kiadására” 



 

     

  
A TANANYAG alatt található szakmai anyag megismerése után a Vizsgablokkban található 

vizsga tesztsort kell kitöltenünk. 

 

Az online kurzus oldalán megtaláljuk a felhatalmazáshoz szükséges tudásanyagot a Tananyag résznél. Az itt szereplő anyagok 

letölthetők és a vizsga tananyagát képezik. 

 

A teszt 30 kérdésből áll. 

A megfelelt szint: 60 % 

Vizsgázni korlátlan alkalommal lehet. 

 

Sikeres vizsgát kívánunk! 



  

 

 

Ha rákattintottunk a vizsga tesztsorra, akkor a 

bal oldalon látható felületre jutunk.  

Itt láthatjuk, hogy mikortól elérhető a teszt, 

illetve, hogy mennyi idő áll a rendelkezésünkre 

a kitöltéséhez.  

A vizsga időkorlátja 60 perc. 

 

 

 

Ha készenállunk, kattintsunk a TESZT 

MEGOLDÁSA MOST gombra! 



                                                                                                                                                                    

 

A kérdések a fent látható formában fognak megjelenni. 

A baloldalon láthatjuk, hogy hányadik kérdésnél járunk, alatta, hogy 

válaszoltunk-e rá, vagy megjelölhetjük a kérdést. 

A kérdés maga vastag betűvel szerepel és alatta jelennek meg a 

válaszlehetőségek, betűkkel jelölve (a., b., c., d.,). 

 

A képernyő jobb oldalán található egy navigációs menü. Ezen nyomon 

követhetjük haladásunkat a teszt megoldása közben és azt is megmutatja 

nekünk, hogy melyik kérdésekre adtunk, vagy épp nem adtunk választ. 

 

A rendelkezésre álló időt is a navigációs menüben találjuk, legalul. 

megválaszolt 

kérdés 

megválaszolatlan 

kérdés 



 

 

 

 

 

Ha leellenőriztük és még vissza szeretnénk menni egy 

kérdéshez, akkor kattintsunk a VISSZA A 

PRÓBÁLKOZÁSHOZ gombra. 

Ha szeretnénk ellenőriztetni a tesztsort, akkor pedig 

kattintsunk az AZ ÖSSZES LEADÁSA ÉS BEFEJEZÉS 

gombra. 

 

Ha végig értünk a teszten, kattintsunk a Próbálkozás 

vége gombra! 

Miután rákattintottunk, a portál feldobja a baloldalon 

látható áttekintést, itt még ellenőrizhetjük, hogy 

minden kérdésre adtunk-e választ. 

 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Miután befejeztük a tesztet, az E-Learning rendszer automatikusan ellenőrzi azt, 

és azonnali eredményt kapunk. 

A Tesztnavigálónál láthatjuk, hogy helyesen válaszoltunk-e a kérdésekre. Itt a 

jelölés színekkel történik. Helyes válasz Helytelen válasz Részben helyes válasz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A felület megmutatja, hogy a 30-ból hány pontot szereztünk,  

illetve, hogy hány %-ot értünk el.  

60%-tól sikeresen teljesítettük a tesztet. 

A teszt ellenőrzése után van lehetőségünk megnézni, hogy melyek 

voltak a jó, illetve rossz válaszaink. 



 

Ha ezzel megvagyunk, kattintsunk a 

TANUSÍTVÁNY gombra, hogy letölthessük azt. 



 

Kattintsunk jobb egérgombbal a tanúsítványra, és 

töltsük le azt! 

 



 

 

A tanúsítványt nyomtassuk ki, és tegyük el, hogy egy esetleges 

ellenőrzés során igazolni tudjuk, hogy jogosultak vagyunk 

növényútlevél kiállítására. A tanúsítványt a felhatalmazás 

kiváltásához személyesen szükséges bemutatni az illetékes 

vármegyei kormányhivatalnál.  

megfelelt 



Jelszó emlékeztető 

 

 

 

 

Elfelejtett jelszó esetén kérhetünk jelszó emlékeztetőt a felületen. 

Kereshetünk felhasználónév VAGY e-mailcím alapján is. 



E-mail címes megerősítés/ új jelszó beállítása. 

 

: 

 

 

 

 

 

 

 

Kattintsunk az e-mailben 

található linkre! 



 

 

 

 

 

 

További információ érhető el a Nébih Növényegészségügyi aloldalon: https://portal.nebih.gov.hu/novenyegeszsegugy 

Az e-mailben kapott link a fent látható felületre vezet minket.  

Itt adhatunk meg új jelszót az elfelejtett helyett. 

 

https://portal.nebih.gov.hu/novenyegeszsegugy

